

长清区检察院进社区开展疫情防控工作



本报4月7日讯(通讯员 王运伟) 近日,长清区人民检察院党组书记、检察长景科,党组副书记、副检察长李军带领部分党员干部干警到“双报到”双服务双评议”社区——恒大绿洲第一社区开展疫情防控工作,并送去了84消毒液、酒精、医用口罩等防护用品。

长清区人民检察院党组高度重视疫情防控工作,多次召开党组会和部门负责人会议,坚决落实省、市、区委和上级院疫情防控部署要求。在强化机关疫情防控工作的同时,始终关注恒大



长清区检察院进社区开展疫情防控工作。

社区疫情防控工作,不断做好与“双报到”单位社区——恒大绿洲第一社区的沟通联系,及时掌握防控情况。针对社区提出的需

求和困难第一时间全力提供帮助,积极参与配合社区疫情防控工作,团结一心,众志成城,坚决打赢疫情防控阻击战。

长清区司法局到文昌街道调研黄河法治文化长廊建设

本报4月7日讯(通讯员 崔素) 6日,长清区司法局到文昌街道调研黄河法治文化长廊建设。区司法局党组书记、局长王新勇,党组成员、副局长邵兴迎,文昌街道党工委副书记、办事处主任赵军,党工委副书记、政协

委员联络室主任刘大刚,党工委副书记费忠参加活动。

王新勇一行就黄河法治文化长廊建设理念、构想、规划进行座谈交流,并实地查看黄河法治文化长廊场地建设情况。

王新勇指出,要紧扣“法治”主

题,因地制宜,就地取材,巧妙构思布局、合理利用空间,不断丰富法治文化长廊建设内涵,做到法治主题与景观环境、娱乐休闲有机统一,充分体现法治精髓,增强影响力,全面推动法治文化建设在新时代实现新发展,再上新征程。

长清区检律协作座谈会召开

本报4月7日讯(通讯员 崔素 王运伟) 近日,长清区人民检察院、区司法局联合召开检律协作座谈会,区检察院党组成员、副检察长李庆国,区司法局党组成员、副局长邵兴迎及区司法局相关科室人员,六家律所主任和联络员参加会议。

座谈会传达了《山东省人民检察院、山东省司法厅、山东省律师协会关于加强检律协作深化检律良性互动的意见》,律所主任就律师执业全力重点监督事项、检察机关司法救助案件受理范围等专业性问题进行了探讨。

邵兴迎表示,感谢检察院搭建检律协作平台,为律师依法履行职能提供了保障。强化服务,律师要依法、精准、高效地办理每一起案件;注重建设,要传达



长清区检律协作座谈会召开。

好、学习好、领悟好会议精神和文件,不断提升法律服务本领;守住道德底线和法律红线,提高自我保护意识;注重效益,在追

求经济效益的同时,更注重政治效益、社会效益、综合效益和整体效益,做党和人民满意的律师。

长清区应急局:借助信息平台 共建“智慧安监”

本报4月7日讯(通讯员 邢庆珍) 近日,长清区应急局认真学习区党代会、人代会精神,对标“七区联动”发展规划,积极探索安全生产工作方法,形成有针对性的制度措施,为长清区经济社会快速发展提供坚强的安全生产保障。

细化服务指南,优化服务流程。以优化营商环境创新案例为指导,结合实际情况,对便民事项的服务指南进行了全方位再梳理、再细化,全面实行一次告知、一纸申请、一套材料、一窗受理、一体联办、一次送达“六个一”闭环办理;优化审批流程,进一步缩减审批时限,办理过程中需要现场审查的,实行马上响

应、联合办理和限时办结。

借助信息平台,实现资源共享。对安全生产领域所有行政许可事项,实行了全部上传大数据平台,实现安全生产信息共享全覆盖。在济南市政务服务平台及时公示行政许可审批事项,既便于行业部门、企业和群众网上查询,又加强了安全生产行政许可服务的全过程监督,规范提升了核准涉企经营许可事项水平,真正起到了优化营商环境、方便办事群众的目的。

依托“智慧安监”,加强事后监管。依托“智慧安监”综合监管信息化系统,充分发挥其在行政审批重点项目日常监管执法中的作用,不断加强协同监管、信

用监管、动态监管、智能监管和社会共管共治。探索建立了不见面监管、差异化监管执法等工作模式,通过“智慧应急”信息化平台24小时巡查、监管执法联动等方式,实施精准整治,突出节假日、恶劣天气等重点时段的巡察监督,实现自动巡检抓拍、预测报警和信息推送功能,不断提高对审批事项的事前预防、事中监管、事后监督能力,以更加科学的监管促进更好的许可和服务。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:彭传刚 组版:颜莉



“法治六进”百家行走进交警队

本报4月7日讯(通讯员 郑燕飞) 近日,长清区司法局走进长清区交警大队开展“法治六进”百家行活动。长清区司法局党组书记、局长王新勇,党组成员、副局长邵兴迎、郑付伟,长清区交警大队大队长潘旭光,政委张辉,副大队长韩建东、张志刚等参加活动。

活动现场,王新勇、邵兴迎、郑付伟同志分别向交警大队赠送《民法典》《宪法》及八五普法笔记本,并召开座谈会。

王新勇表示,“法治六进”百家行活动要与交警大队交通安全宣传“六进”活动紧密结合,以宪法、民法典、道路交通安全法等法律法规为主题,精准发力,分类施教,共同为平安长清、法治长清创建营造安全有序的法治氛围。



长清交警大队送奖上岗

近日,长清区交警大队副大队长韩建东、杜军分别到归德中队、万德中队疫情防控检查点送奖到岗,为获奖同志颁发奖项。韩建东、杜军表示,感谢同志们的辛勤付出,希望受到表彰的同志不要骄傲,要坚持这种吃苦耐劳的优良品质。获奖同志表示在今后的工作中要更加的努力,发扬艰苦奋斗、吃苦耐劳的精神,不辜负领导的殷切期望。



持续发力严查酒醉驾

近日,长清交警大队在辖区不间断、持续性开展酒驾、醉驾等交通违法行为的整治行动,筑牢交通安全防线。长清区交警大队针对酒驾、醉驾易发,高发时间节点地点分析研判,科学部署警力,采取定点检查和巡逻相结合的方式,加大对过往车辆的检查力度。重点打击酒驾、醉驾、涉牌涉证等交通违法行为,坚决做到发现一起、查处一起、处罚一起,切实形成严查、严管、严罚的高压态势,确保辖区道路交通安全。



严查面包车超员违法

超员载客是极其危险的交通违法行为。近日,长清交警大队开展专项行动,严查面包车超员违法,严防道路交通事故发生。行动中,长清交警大队结合面包车违法特点,以工程建设、务工人员聚集地等重点区域,采取定点检查与流动巡查的勤务模式,加大对辖区面包车超员超载、无证驾驶等交通违法行为的整治力度。对发现的交通违法行为坚决予以处罚,并责令驾驶人消除违法状态,彻底打消违法驾驶人的侥幸心理。

(刘娜娜)